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Gemeente Skarsterlàn te Joure

Het was even moeilijk voor sommigen om een parkeerplaatsje te vinden maar nadat iedereen de

auto geparkeerd had en om ongeveer 10 uur binnen in de raadzaal was van het gemeentehuis te

Joure waar we werden ontvangen met koffie en gebak,ook moest de vlag nog omhoog worden
gehesen, zodat ieder weer eventjes hiervoor naar buiten moest komen daarna kon de vergadering

beginnen.

1 Opening,

De voorzitter opent de vergadering en heet ieder welkom, en een goede dag wenst,

waarna zij gastheer burgemeester Bert Kuiper het woord geeft.

Na een korte inleiding over de gemeente Skarterlàn en het beroep bode wenst hij ons

een goede vergadering en geeft het startsein voor een fijne dag.

De voorzitter bedankt de burgemeester voor het gastheerschap.

2 Verslag van de secretaris,

Verslag vergadering 10 sept. 2008 op Terschelling . Op het grote scherm heeft ieder de

foto's hiervan kunnen bewonderen, de notulen worden door de secretaris voorgelezen.

Die hierna werden goedgekeurd met de opmerking uit de vergadering dat men het verslag

graag van te voren willen toegestuurd hebben gekregen. Waarvan akte is genomen.

3 Actuele zaken en mededelingen en ingekomen stukken. Er waren geen belangrijke

ingekomen stukken en mededelingen .

4 Verslagpenningmeester.

De penningmeester geeft een toelichting op het lage saldo veroorzaakt door de bootreis

vorig jaar naar Terschelling. Ook dat er nog contributies zijn die nog niet geïnd zijn.

5 De kas commissie heeft geen onvolkomenheden geconstateerd zodat deze werd

goedgekeurd. En de penningmeester decharge verleent.

6 Overkoepelendorgaan.

Uitleg van de dhr., Moorlag over het wel en wee van overkoepelend orgaan. Daar is weinig

nieuws van te vertellen. Maar hij blijft het volgen.



7 Waarheen in 2010?

Er zal worden gevraagd bij de gemeenten Bolsward en Sneek.

8 Uitleg over de gemeentelijke herindeling.

De voorzitter vertelt dat er al veel commissies zich daar mee bezighouden maar wat het voor
onze bode kríng betekend is niet te voorspellen maar verwacht niet dat er veel zal

veranderen.

9 Rondvraag en wat verder nog ter tafel komt. De voorzitter gaat de ronde en geeft ieder de

gelegenheid om z'rjn/haar het woord te nemen. Daar wordt ook gebruik van gemaakt.

10 Hierna sluit de voorzitter de vergadering en bedankt de Gemeente en bodes van Skasterlàn

die ons wilden ontvangen.

Waarna het middag programma kan aanvangen.

En ieder uitnodigt om de voor de groepsfoto zich naar het bordes te begeven.

De groepsfoto wordt gemaakt en daarna vertrek naar de Oranjerie voor de lunch.

Na de lunch gaan we naar het Museum Joure waar ieder zich vast wel kon vermaken. Om 15.00 uur

wordt men gevraagd om bij de Oranjerie aan boord te gaan en mee te varen met de fam. Brouwer

rond Joure op de meren. Na afloop diner weer in de Oranjerie.

Met al een zeer geslaagde dag, bedankt Bode's van de Gast gemeente Skarsterlàn.

Voorzitter. Y. Veenstra-Wiersma

Secretaris. G. Hiemstra


